

ВАЛЕРИАНА 30 мг

30 филмирани таблетки

VALERIANA 30 mg

30 film coated tablets

Свойства:

Още от древни времена хората са търсили растенията за лечение на нарушени функции на нервната система. Много от препаратите влияещи благотворно върху функциите на централната нервна система са от растителен произход. Билката лечебна дилжанка или валериана е позната в медицината най малко от 2000 години и продължава да се използва и до днес като успокояващо средство при стрес и нервно напрежение, както и при свързани с тези състояния нарушения на съня.

Състав:

Валериана 30 мг филмирани таблетки съдържа сух екстракт от корен валериана (*Valeriana officinalis L., radix*) с активно вещество 0.42 % Валеренова киселина - Valerenic Acid (sesquiterpenic acid). Биоактивните съставки въздействат върху мозъчните рецептори с мощен успокояващ ефект.

Действието им се проявява в общо успокояване, което е особено добре изразено в период на възбуждане на нервната система.

Предназначение: като хранителна добавка.

Препоръчва се за: Намаляване на страха, напрегнатостта, безпокойството, нервната възбуда и преумората.

Успокояване на сърцебиенето и бодажите в сърдечната област.

Облекчаване на климактерични, стомашни и чревни нарушения на нервна почва.

Подпомагане заспиването.

Препоръчана дневна доза: по 1-2 таблетки, приемани в три приема дневно.

Начин на употреба: Филмираните таблетки трябва да се приемат цели и с достатъчно количество течност. Последната доза е препоръчително да бъде приета час преди лягане.

Не се препоръчва за лица под 16 години, бременни и кърмачки.

Да не се превишава препоръчваната дневна доза.

Предпазни мерки: При продължителна употреба или предозирание могат да се получат признаци като замаяване, сънливост и храносмилателни смущения.

При едновременното приемане на **Валериана** филмирани таблетки с алкохол и или други успокояващи лекарства може да се усили действието.

Опаковка: По 30 филмирани таблетки опаковани в блистер от PVC/AL фолио, по един блистер в картонена кутия с листовка.

Срок на годност: 3 години от датата на производство.

Да не се употребява след изтичане срока на годност!

Да не се използва като заместител на разнообразното хранене.

Съхранение: на сухо и защитено от светлина място, при температура до 25°C, недостъпно за деца!

ТД №026/2018

Произведено от:

„ФАРМА“ АД, град Дупница, ул. „Неофит Рилски“ №13, България.

Рег. № 10080001

Тел. 0701/50286, факс 0701/50290

E-mail: pharmaad@gmail.com

<http://www.pharmadupnitsa.com>

